

上幼儿园一学期被劝退回家
进小学20天,再次辍学

10岁自闭症双胞胎男孩再圆校园梦



昨天,兄弟俩在老师辅导下做初步识物练习。

上了一学期幼儿园
兄弟俩被劝退回家

“做康复训练的话,一个孩子一月都要好几千。按我们家的收入,老公每月打工才挣1000多块钱,实在拿不出来这些钱。只能想办法让他们先进普通学校。”揣着一丝“与其他孩子沟通多了可能会好转”的期望,他们把俩孩子送进了打工所在地一家相对便宜的幼儿园。

短短一个学期后,兄弟俩因经常在其他小朋友面前做一些奇怪举动,被校方劝退回家。

接下来的日子里,吴喜英让丈夫外出干活赚钱,自己照顾俩孩子。直

到小志和小强即将到上小学的年龄,她心里再一次萌生出了一个想法,“咱回老家吧,或许能在村里上小学。”

带着一丝憧憬,俩孩子过完6岁生日后,整理好家什,背上行囊,他们回到了阔别多年的家乡。多次沟通、协商,学校不仅接受了俩孩子的入学申请,还同意让她每天坐在教室内陪着两个孩子上课。

但是,事与愿违,吴喜英的“陪读妈妈”仅做了短短20天,兄弟俩再次因频频不受约束、爱搞“破坏”等诸多因素而不得不离开校园。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日中午1点,30多摄氏度的高温并没有阻挡住吴喜英干活的劲头。她扛着一把扫帚、拎着一块抹布不停在惠济区厚德小学内转来转去,一会儿清地,一会儿擦擦校门栏杆。

吴喜英来自西华农村,是一对患自闭症、10岁双胞胎男孩的母亲。

今年5月16日,在一位朋友引荐下,她和丈夫带着儿子从老家来到了郑州。意外的是,听说了他们家十分窘迫的经济条件后,学校不仅免除了俩孩子的学费,还主动掏钱帮他们一家租一间房子居住。

“这些年,俺俩带着孩子找了很多学校,但都没有上成。真没想到,到郑州后,俩孩子能免费做康复训练……”为报答学校,从5月16日开始,吴喜英主动走进校园,拿起了清洁工具,当起了保洁员。

郑州晚报记者 常亮 文/图

感恩学校
母亲主动当起保洁员

就这样,她又带着俩孩子在坎坎坷坷中走过了3年多时间。

今年5月16日,经一位朋友介绍,她在郑州见到了康达能力训练中心的自闭症康复教育专家张桂娥。“来郑州,原本只是想让孩子教授看一下孩子的情况。没想到,听说我们家的情况后,她主动提出让俩孩子免费到小学部上学。”

听到这个消息的那一刻,吴喜英站在原地愣了许

久没能说出一句话。第二天开始,她主动找到学校后勤部门拿起了清洁工具,义务做起了保洁员。“我知道,自己能做的事儿很小,但只有这样,心里才会舒服点儿……”

吴喜英说,目前,俩孩子在接受短短十多天的康复训练后,已有明显进步,而老公也开始在外面四处奔波找工作打工赚钱。

她希望,今后的日子能够越来越好!

检查单上出现了“自闭症”3个陌生字眼

2004年8月23日,在广东打工的吴喜英和丈夫迎来了一生中最幸福的时刻,一对漂亮可爱的双胞胎男孩小志和小强诞生。

时光荏苒,两年多后,一场意想不到的暴风雨突然降临。两个孩子平时寡言少语、从来不

愿与人交往,他们辗转多地对两兄弟的身体情况进行了详细检查。最终,在北京一家医院的体检报告单上,他们看到了3个陌生字眼——自闭症。

“这种病一旦治不好,会严重影响孩子发育。而且,今后还

可能……”没有听全医生的介绍,她头部一阵眩晕,差点摔倒在地。

“这可怎么办?怎么办?”连续几天拖着一双灌了铅般的双腿多方找人打听后,她和丈夫开始了漫长的求医之路。

满足患者需求,持续开展新技术新业务 精细划分专业,找准定位规避同质医疗

——郑州市骨科医院足踝外科深思熟虑规划学科发展

学科的不断细化是医院临床与科研的发展趋势,是大型公立医院改革与发展,满足公众日益增长的医疗需求的重要举措。

作为新成立的科室,足踝外科的发展必须要借助这个“东风”,王翔宇对此始终有着深思熟虑的独到见解。

以踝关节置换术为契机,加速足踝专业发展

“今年,我们打算开展踝关节置换技术”,提及新技术的开展,王翔宇踌躇满志。

如今,髌、膝关节的置换已不稀奇,很多医院都能开展,但踝关节的置换却不多见。

作为中原地区首屈一指的骨专科医院,不久前,郑州市骨科医院获得了踝关节置换的准入资格,这是足踝外科发展的又

一个良好契机。

王翔宇兴奋地说,他们已经熟练掌握了踝关节置换技术,“王院长和我都能独立完成”。

之前在第二军医大学和香港中文大学做访问学者期间,他已经做过多例踝关节置换手术,但是由于骨科医院尚无准入资格,所以一直无法开展。

“创伤性关节炎现有的治疗方法是进行关节融合术,这类手术仅仅解决了疼痛问题,而患者踝关节功能完全丧失,而踝关节置换手术,是针对肢体功能和生活质量有更高要求的患者,是治疗创伤性关节炎较完美的方案。”

虽然在省内居于领先地位,但是对下一步的发展,足踝外科已经进行了前瞻性的规划。

王翔宇说,顺应患者需求,

科室还将对专业进行更为精细的划分,分成前、中、后足和踝足,“同质性的发展没有意义,我们要找准定位,发展特色,进一步满足公众的医疗需求。”

同时,对现有的拇外翻、扁平足、高弓足等足部畸形矫形手术要继续保持优势,与国外先进技术水平接轨,保持同步发展。

在跟骨、距骨、踝骨骨折和足部复杂骨折的治疗上,更加精细和完善。

大力推广培训新技术,提高基层医院诊疗水平

在自身发展的同时,王翔宇并未忘记肩头沉甸甸的社会责任。

“我们曾经接诊过一位基层患者,他是一个在建筑工地工作的农民工,3年前由于高空坠落

导致双跟骨粉碎性骨折,在当地医院接受了手术治疗。”

术后2年,患者一直跛行,行走疼痛,并且肿痛持续加重。

1年前,患者来郑州市骨科医院求治时,已经无法行走,坐着轮椅。

医生为他做了详细检查,发现患者有创伤性踝关节炎、平足,而且皮肤条件很差,有感染和大量瘢痕,这是严重的手术后遗症,必须重新手术治疗。

王翔宇和他的团队多次会诊,制订了精细的手术方案,为患者进行了关节融合术,并且通过皮瓣转换的手段,解决了皮肤瘢痕和感染问题,皮肤彻底愈合。

因为技术、人员等诸多原因,许多患者的疑难骨病在基层处理不了,在郑州市骨科医院,有大量的患者来自基层。

按照市委市政府“一城七中心”的卫生事业发展蓝图规划,郑州市骨科医院以建设“中原第一,中部领先,全国一流的区域性骨科诊疗中心”为目标,大步前进。

为了向基层输出骨科优质医疗资源,郑州市骨科医院已与基层70余家医院签约,搭建协作医院遍布18个省辖市的庞大骨科区域医疗联合体。

“我们医院在全省发展协作医院,目的就是要把骨专科医院向基层全面推广。”王翔宇表示,足踝外科将依托郑州市骨科医院“区域医疗联合体”这个有利的平台,加强对协作医院的培训、帮扶和信息沟通,大力推广先进技术和经验,提高基层医院的诊疗水平,使群众切实受益。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 李辉